

УЛЫБКА
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ
ВЗРОСЛЫМ И ДЕТЯМ

-Лечение и удаление зубов.
-Восстановление утраченных частей зубов.
-Профилактика и лечение кариеса у детей любого возраста.
-Серебрение зубов.
-Герметизация фиссур.
Гарантия до 1 года.

п. Кавалерово, ул. Подгорная, 7
(рядом с кабинетом «Окулист»). Тел. 9-41-84.

Авангард

Суббота, 27 ноября 2010 г. №№140-141 (9453-9454)

Новости короткой строкой

13 ноября 2010 года состоялось внеочередное заседание Думы Кавалеровского муниципального района, где в первом чтении рассмотрен вопрос «О бюджете Кавалеровского муниципального района на 2011 год».

Местное отделение партии «Единая Россия» объявило акцию по сбору вещей для малоимущих семей «Поделись теплом души». Акция продлится до 10 декабря 2010 года.

16 ноября 2010 года в зале заседаний администрации района состоялись публичные слушания по проекту муниципального правового акта «О бюджете Кавалеровского муниципального района на 2011 год». В заключение обсуждения собрание единогласно решило рекомендовать Думе Кавалеровского муниципального района принять муниципальный правовой акт «О бюджете Кавалеровского муниципального района на 2011 год».

В соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации, других нормативно-правовых актов в области охраны труда в Кавалеровском муниципальном районе в 2010 году прошли обучение 176 человек в 2009г. – 32, из них работодателей – 109 чел. (2009- 20), в том числе индивидуальных предпринимателей, осуществляющих найм работников – 76, специалистов – 67 (2009 г. -12), в связи с чем в 2010 году сократилось количество несчастных случаев до 37, в 2009 году – 43.

20 ноября 2010 года в киноконцертном зале «Россия» заслуженный коллектив Приморского края хореографический ансамбль «Вдохновение» при аншлаге представил праздничный концерт «Милым мамам посвящается».

22 ноября заместитель главы администрации района Ляпустин В.П. провел совещание по исполнению административной реформы на территории Кавалеровского муниципального района.

Приложение №2

Извещение о торгах

В соответствии с решением Думы Кавалеровского муниципального района № 361 от 27.01.2010г. «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Кавалеровского муниципального района на 2010г.», постановлением главы администрации Кавалеровского муниципального района № 539 от 21.09.2010г. (в редакции №566 от 01.10.2010г.), постановлением главы администрации Кавалеровского муниципального района № 661 от 15.11.2010г., Отделом по управлению имуществом администрации Кавалеровского муниципального района проводятся торги по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения:

Объект - нежилые помещения № 43-58 общей площадью 341,7 кв.м., находящихся на 2-м этаже двухэтажного нежилого, шлакоблочного здания, расположенного в п. Кавалерово, по ул. Невельского, 25.

Начальная цена объекта (цена первоначального предложения) - 802481 (Восемьсот две тысячи четыреста восемьдесят один) руб.
Величина, на которую снижается начальная цена (шаг понижения) – 133747 (Сто тридцать три тысячи семьсот сорок семь) руб.

Период снижения цены предложения – каждые 5 рабочих дней.
Минимальная цена предложения (шаг отсечения) – 401241 (Четыреста одна тысяча двести сорок один) руб.

Сумма задатка составляет 10 % от цены первоначального предложения: 80248 (Восемьдесят тысяч двести сорок восемь) руб.

Задаток вносится на счет:
УФК по Приморскому краю
ИНН/КПП 2515009632/251501001 (Управление финансов администрации Кавалеровского муниципального района),
счет 40101810900000010002 в ГРКЦ ГУ Банка России по Приморскому краю, г. Владивосток
БИК -040507001, ОКАТО – 05210000000, КБК – 94111402033050000410

Назначение платежа: задаток за участие в торгах (помещения) по адресу: п. Кавалерово, Невельского, 25

Дата начала приема заявок по цене первоначального предложения 25 ноября 2010г. с 9-00 час.

Окончание приема заявок по первоначальной цене 13 января 2011г.

Прием заявок по цене публичного предложения осуществляется, при отсутствии заявки по цене первоначального предложения:

По 20 января 2011 г. по цене 668734,00 руб.;
По 27 января 2011 г. по цене 534987,00 руб.;
По 03 февраля 2011 г. по цене 401241,00 руб.

Окончание срока приема заявок: 03 февраля 2011 г. в 17 час.

Дата рассмотрения заявок: 04 февраля 2011 г.

Дата подведения итогов торгов: 07 февраля 2011 г. в 10 час. 30 мин.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 дней со дня определения победителя.

Оплата – безналичным единовременным платежом в течение 10 дней со дня определения победителя.

В торгах могут принимать участие юридические, физические лица и индивидуальные предприниматели.

Перечень документов, необходимых для участия в торгах:

- заявка на участие в торгах с приложением описи представленных документов в двух экземплярах;

- платёжный документ с отметкой банка о внесении задатка;

- справка налоговой инспекции, подтверждающая отсутствие у претендента просроченной задолженности по налоговым платежам по состоянию на последний квартал, предшествующий дате подачи заявки;

Дополнительно для физических лиц и индивидуальных предпринимателей:

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН);

- копия свидетельства о внесении в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей;

- копия документа, удостоверяющего личность.

Дополнительно для юридических лиц:

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН);

- копия свидетельства о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц;

- нотариально заверенные копии учредительных документов (Устав, учредительный договор и т.п.);

- письменное решение органа управления претендента, разрешающее участие в аукционе.

С проектом договора купли продажи можно ознакомиться в Отделе по управлению муниципальным имуществом администрации Кавалеровского муниципального района в рабочие дни в месте проведения торгов по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, каб. № 11, тел. 9-17-99, на сайте администрации Кавалеровского муниципального района (www.kavalerovsky.ru) с «04» августа 2010г.

Администрация Кавалеровского
муниципального района.



Льются песни крылатые

19 ноября в ДК им. Арсеньева состоялся благотворительный концерт солистки хора «Приморские узоры» Надежды Телегиной. И хотя зал не был заполнен и наполовину, торжество отличалось необыкновенной душевностью. В зале собрались люди, которые давно знают творчество Надежды Телегиной, любят песни в её исполнении.



СПРАВКА. Бенефис (фр. benefice — доход, польза) — спектакль, устраиваемый в честь одного из выступающих актёров (например, как выражение признания его мастерства) или работников театра.

Самодельную артистку поддержали и многочисленные родственники. Был необычайно много цветов. Вела программу в форме интервью руководитель хора Галина Козлова. Лихие, задорные украинские и русские

песни в исполнении бенефициантки перемежались рассказами о тяжелой доле родителей Надежды - переселенцев 40-х годов, перебравшихся из Винницкой области в поисках лучшей жизни в село Анучино. Семья и здесь испытала большую нужду и голод. С 8-10-летнего возраста дети работали на полях, помогая своим родителям. И где бы ни работала после окончания школы Надежда Телегина: на стройке, секретарем-машинисткой, администратором арсеньевского кинотеатра «Космос» или кавалеровского «Россия» - повсюду её сопровождала песня. Сначала пела исключительно украинские, мамины песни.

и его солисты пели не только для зрителей, но и по-особому вкладывали всю свою душу в исполнение песен, посвящая их коллеге по творчеству. Дебютном с песней «Не щебечет соловейка» стало сольное выступление участника хора Николая Митькина. В память о маме Владимир Яковенко проникновенно исполнил для героини вечера украинскую песню «Чернобровицы».

В творческом багаже солистки немало песен, но одни из самых любимых - из репертуара Анны Герман, Валентины Толкуновой и вокальной группы «Белый день». Кстати, в исполнении Надежды прозвучала песня группы «Белый день» под названием «Деревенка». Песенную традицию в этой семье продолжают дочь Виктория и внучка Поленька. Кстати, они тоже выходили на сцену и поздравляли маму и бабушку песней.

Подводя итог этой интересной встречи, ведущая вечера Галина Васильевна высказала такую замечательную мысль:

- Пока будут петь песни - будет стоять Россия.

А директор Центра культуры, досуга и библиотечного обслуживания п. Кавалерово Раиса Павловна Марусова сердечно поздравила виновницу торжества и пожелала ей таких же талантливых детей и внуков.

Борис ФЕДОРОВ.
Фото автора.



Священная память

Не дождался своих сыновей родители-кавалеровцы Лидия Николаевна, Николай Фадеевич Сенотрусовы и Ангелина Фёдоровна, Михаил Константинович Цукановы. Александр Сенотрусов погиб 25 мая 1980 г. в Афганистане, Александр Цуканов погиб 27 января 1995 г. в Чечне. Локальные войны, военные конфликты унесли жизни кавалеровских парней. Мы обязаны о них помнить.

1 ноября 2010 г. в администрации района под председательством В.П. Ляпустина состоялось заседание комиссии по увековечению имен солдат в памятнике поселка Кавалерово. В комиссию вошли: глава района А.Г. Каздорф, глава посёлка С.А. Маркин, работники военкомата, депутаты районной Думы, председатель общества «Берегиня» А.И. Бурлуцкая, представители от Совета ветеранов, партии «Единая Россия», газеты «Северное Приморье», архитектурного отдела администрации и от общественности.

Исключительно организованно, по-деловому, конструктивно прошло это заседание. Мнение всех: памятник должен стоять во дворе школы ДОСААФ.

Моё мнение сначала было другим. Я предлагала установить его рядом с памятником воинам-кавалеровцам, погибшим в 1941-

1945г. около ккз «Россия». Сквер Памяти я представила комиссии в рисунках, эскизах, изобразив исключительно красные цветы в вазонах, символизирующих траурные ленты... Рассказала о желании родителей солдат, чтобы этот памятник был бы в центре посёлка о мнении пожилых людей, которые десятилетиями не бывают у школы ДОСААФ. А сколько зрителей из ккз «Россия» проходили бы мимо этого мемориального комплекса и хоть мысленно благодарили воинов-кавалеровцев, павших на полях сражений афганской и чеченской войн.

Предложенный интересный, ценный прозвучало много. Глава посёлка С.А. Маркин рассказал о предложении бывшего архитектора района В.А. Широкограда вырастить багульник в скверах около ккз «Россия», глава района А.Г. Каздорф предложил спланировать

скверы так, чтобы не пострадала ни одна ёлочка, а цветочные клумбы цвели бы среди ухоженных подстриженных газонов. Все дружно говорили о патриотическом воспитании молодого поколения.

Всё начинается с детства. Помню уютную зеленую площадку оловотрансовского детского сада, где из бревен и досок были построены машина, самолёт, танк, пулемет, и вся эта «военная техника» была раскрашена мастерски, со вкусом. Какие восторги вызывали у детей игры на этих «снарядах»! Кто знает, может быть, тот самый мальчишка, бежавший впереди всех, чтоб занять место у штурвала, давно закончил школу ДОСААФ, военное училище и командует взводом или полком. Помню военизированные игры школьников. Сколько изобретательности, храбрости и удализма показывали мальчишки!

На комиссию был приглашен директор Кавалеровской школы РОСТО (Российской оборонно-спортивной технической организации ДОСААФ) Андрей Павлович Чилин. Он выпускник Кавалеровской средней школы №1. Помню и Андрея, и его брата Костю, в «Зар-

ницах» они были командирами, их рапорты звучали чётко, громко. Классный руководитель Андрея Лидия Николаевна Якименко знала: командир приведет класс к победе.

Гордостью и волнением наполнялось сердце учительницы-пенсионерки, когда каждый из членов комиссии выразил надежду, что педагогический коллектив автошколы ДОСААФ, возглавляемый Андреем Павловичем Чилиным, будет бережно и с любовью охранять народную светлую память о тех, кто погиб в Афганистане и Чечне, выполнив свой долг перед Родиной, перед народом, перед родителями. Я согласилась с большинством: быть памятнику во дворе школы ДОСААФ.

Выступил А.П. Чилин. Он рассказал о работоспособном педагогическом и курсантском коллективах, о планах оборудовать смотровую площадку (в виде музея под открытым небом с военной техникой, конечно, списанной), построить детский городок с малыми машинами на электроприводе, квадрациклами. Здесь дети будут не только и играть и резвить-

ся, но и знакомиться с правилами дорожного движения.

Районная комиссия приняла единогласное решение: установить памятник погибшим в локальных войнах и военных конфликтах Александру Николаевичу Сенотрусову и Александру Михайловичу Цуканову во дворе автошколы РОСТО ДОСААФ на улице Первомайской, 36. Ни у кого не осталось сомнения в том, что во все времена года мемориальный комплекс будет ухоженный и посещаемый.

Лучшая награда для солдата – свобода любимой Родины. Солдаты отдали жизни. Мы обязаны сохранить вечную память о тех, кто погиб, защищая интересы своей страны. Спасибо родителям Лидии Николаевны, Николаю Фадеевичу Сенотрусовым, Ангелине Фёдоровне, Михаилу Константиновичу Цукановым, что вырастили таких сыновей. Память о воинах всегда будет жить в сердцах кавалеровцев, ведь это священная память.

**Евгения Ивановна
ЛУКАШЕВИЧ,
ветеран педагогического
труда.**

Как корабль назовёшь...

Есть такое выражение: «Как корабль назовёшь, так он и поплывёт». Мы, люди пожилого возраста, дали своему клубу имя «Дружные сердца». 5 октября 2010 года клубу исполнилось 15 лет. Три больших фотоальбома свидетели нашей клубной жизни. Переворачивая листы. Некоторые ушли в мир иной. Только и шепчешь: Царство тебе небесное Алексей, Зиночка...». Все мы смертны, всем отведено прожить на Земле определённые годы. Только прожить их надо достойно, не услышав вслед недобрые слова. О наших одноclubниках плохих слов не говорили.

Собираемся раз в месяц в стого определенных дни. ДК им. Арсеньева наш гостеприимный дом. Роскошных палат не просим, рады любому уголку. Все прошли суровую школу жизни, значит и непривередливы. Лишь бы розетка была электрическая, чтобы чайник вскипятить, да магнитофон подключить.

О каждом члене клуба знаем всё или почти всё. Да нам и скрывать друг от друга нечего. Своё горе на плечи друзей не перекладываем, случается радость – обязательно с ней поделимся. Некоторым за восемьдесят. Смотрю на них и мысль: «Долголетие – это удел только трудолюбивых, увлеченных и всегда чем-то занятых людей. Все мы прожили не как хотели, а как могли. В нашей измотанной ненормальной стране, если что-либо затевается, то отнюдь не из заботы о народе, а из своих корыстных, мелких интересов правящей верхушки».

Вспоминаю одно из первых собраний клуба. Пригласили челове-

ка от администрации. Была грешная мыслишка: «Может найдет средств нам на чай с конфетами». А этот товарищ от власти громкогласно нам заявляет:

- Я вам советую собираться по интересам.

В ответ от одной женщины получил хорошую словесную оплеуху:

- Нас по интересам с горшка собирали. Хватит! Пришли. Увидели друг друга. Попили чайку. Поговорили. Попели и до новой встречи. Так мы и поступаем уже 15 лет.

Член нашей дружной команды, заводила всех игр, розыгрышей Белёва Галина Петровна неожиданно для всех нас пошла в музыкальную школу учиться играть на гитаре. Лет то ей было за 60. Мы видели, как от струн гитары кожа на пальцах стерта до крови. Неужели научится? Научилась! Да так, словно с гитарой не расставалась с молодых лет. Мало того, она и песни сочиняет.

Собираемся в полдень. Столы ло-



мятся от домашней снеди. Тут и выпечка, всевозможные салаты, вина. А сколько доброты исходит от глаз хозяйшек, от их трудолюбивых рук. За трехчасовую встречу заряд энергии на целый месяц хватает.

Много клуб пережил случайных

гостей, но остался крепкий костяк в 20 человек. Особые слова любви и благодарности горнореченцам, они наши заповалы во всем.

Сколько ещё жить клубу «Дружные сердца» одному Богу известно, но то, что он нам нужен, что он

опора в трудные минуты жизни, знаем точно. Правильно назвали наш клуб-корабль «Дружные сердца», плывет не сбиваясь с курса. 12 декабря этого года собираемся в 119-й раз.

Г. МИХАЙЛОВ.

Дядя Стёпа – милиционер. Сохраним его навсегда.

Рассуждая о названиях « милиция или полиция» обсуждаемые в нашей стране, хочется всё же всегда пользоваться услугами нашей родной милиции. Соответственно, усилив её действия законами и снабдив всеми необходимыми средствами и снаряжением. Тогда и авторитет работника внутренних дел подымится и уважение к нему возрастёт, если пресса и телевидение его поддержат.

Что такое полиция, мы дети войны, проживавшие на оккупированной территории Смоленской области, знаем не понаслышке. Мне было тогда 10 лет. Я видела, как жестоко издевались полицаи

над мирным населением, воюя, в основном, с женщинами и детьми. На наших глазах они расстреливали военнопленных, бежавших узников, евреев и партизан. Ради потехи убивали младенцев и ски-

дывали их в колодезь. Они сжигали целые сёла с людьми. Помню, в заброшенной бане жители нашей деревни приютили еврейского подростка лет 13, беженца из Белоруссии. Они тайком подкармливали его, давали кое-что из одежды. Так он прожил 2,5 года, истощенный и больной. Выследил его полицейский. Схватил и потащил к немцам, чтобы выслужиться перед врагом. Мальчик умолял отпустить его, плакал. Говорил, что

он уйдет, и никто его не увидит, что будет жить в снегу и снегом питаться. Деревенские мальчишки бежали за полицейским, надеясь, что жандарм пощадит и отпустит ребёнка. Расстреляли парнишку полицейские в центре деревни, на глазах у детей и местных жителей. Разве такое можно забыть?

А дядя Стёпа- милиционер, спешавший на помощь, с ранних лет всегда был в нашем сознании. Так, пусть же он и останется для всех

поколений. Это же история.

Что касается «лежачего полицейского» - истинно народное название. Лежит он себе на своём месте у пешеходного перехода и сдерживает реактивных водителей. Сколько жизней он спас. Сколько людей оставил здоровыми на радость семьям. Великий поклон и уважение его изобретателям.

**Екатерина Емельяновна
КУЗЬМЕНКОВА,
ветеран труда.**

Газета «Владивосток», 18 ноября 2010 г.

Первый пошел!

В этом году начинают сдавать первые объекты АТЭС-2012

Александр КАРАСЕВ

С КАКИМИ итогами завершает Приморье 2010 год, кто станет стратегическим партнером российского Дальнего Востока в Тихоокеанском регионе, построят ли у нас еще один автосборочный завод – об этом рассказал на пресс-конференции в минувший вторник губернатор края Сергей Дарькин.

Назначенную в здании краевой администрации встречу с журналистами перенесли в Дом переговоров, что в пригороде Владивостока. Отсюда ближе к аэропорту: Сергей Дарькин, по слухам, вновь покидает Приморье. Говорят, вылетает в Москву. У губернатора напряженный график: буквально накануне он вернулся во Владивосток из японского города Иокогама, где участвовал в мероприятиях саммита АТЭС-2010, до этого в составе делегации во главе с президентом России Дмитрием Медведевым посетил Сеул.

По итогам официальных визитов нынешней осенью в Китай, Вьетнам, Южную Корею и Японию Сергей Дарькин отметил заметный рост интереса в этих странах к политическому и торгово-экономическому сотрудничеству с нашей страной. Приморье называют окном в Россию на Дальнем Востоке, и наш край приобретает стратегическую значимость для государства Азиатско-Тихоокеанского региона (АТР).

Сегодня торговый оборот Приморья на 80 процентов формируют страны Азиатско-Тихоокеанского региона. Более половины всей коммерции приходится на Китай, но при этом многое ожидается от дальнейшего развития торговых отношений с Южной Кореей.

– Очень важно, что у России с Республикой Корея нет политически неурегулированных вопросов, это позволяет работать еще более эффективно, – считает губернатор Приморского края Сергей Дарькин. – Уже сегодня складываются мощные экономические отношения в новых для нас сферах. Речь идет в первую очередь о нефтегазопереработке, поставках российского природного газа в Южную Корею. Кроме того, недавно было подписано соглашение между администрацией края, оператором магистральных электрических сетей России ОАО «ФСК ЕЭС» и крупнейшей южнокорейской компанией Hyundai по строительству во Владивостоке современного завода по

выпуску электротехнического оборудования. Также совместно с корейскими партнерами будет реализован проект по строительству в Приморье линии электропередачи нового поколения, что позволит существенно экономить электроэнергию при ее транспортировке на большие расстояния.

Также, отметил Сергей Дарькин, для нас очень важен Вьетнам. Россия – традиционный партнер этой страны, многие вьетнамцы учатся в наших вузах, говорят по-русски. За последние годы Россия утратила во Вьетнаме ряд позиций, поэтому планируется восстановить сотрудничество в полном объеме. Приморье – самый близкий к Вьетнаму российский регион, и есть планы организовать совместные производства по выпуску товаров народного потребления – текстиля, обуви и т.д.

Почем сахарок к чаю?

На пресс-конференции губернатор озвучил предварительные итоги экономического развития. В прошлом году, несмотря на финансовый кризис, удалось не допустить падения производства, даже был отмечен небольшой рост – до полутора процентов. В этом году Приморский край по темпам экономического развития не уступит ведущим странам АТР. Всех товаров и услуг произведено больше, чем в 2009-м, на 7,5 – 8 процентов. Инфляция не превысит 4,3 процента и станет самой низкой за 15 лет.

– Я не думаю, что мы ее сумеем удержать на таком пороге до конца года, – считает Сергей Дарькин. – Традиционно к зиме дорожают топливо, продукты. Кстати, резко взлетели цены на сахар: будем разбираться, объективные ли здесь причины или налицо монопольный сговор. Тем не менее в этом году рост цен не превысит 6-7 процентов, что меньше общероссийских показателей в 8-9 процентов. Мы намерены выполнить все социальные обязательства, заявленные на этот год. Так, до конца года жильем будут обеспечены все нуждающиеся участники войны.



Фото Светланы ЛАНДЫШЕВОЙ



Комфортом по пробкам

До одного из самых ожидаемых событий – саммита АТЭС во Владивостоке – осталось менее двух лет. Мероприятие состоится в столице Приморья 8 – 9

сентября 2012 года. Официальная дата была выбрана с учетом пожеланий и национальных праздников стран – членов АТЭС. Подготовка, в том числе строительство объектов, ведется согласно графику, все работы будут завершены в срок.

– К концу этого года мы запустим завод по переработке твердых бытовых отходов, тем самым полностью закроем горностаевскую свалку, – заявил губернатор Приморья. – Также в декабре запланирован ввод в строй третьего водовода. А уже в начале 2011-го намечен запуск первой очереди Пушкинской депрессии, что позволит подавать во Владивосток дополнительные объемы воды из подземных месторождений.

Сегодня все больше строек развивается в черте Владивостока, это, к сожалению, создает неудобства горожанам. Как отметил Сергей Дарькин, работа подрядчиков должна быть более комфортной для населения и не усложнять и без того напряженную ситуацию на дорогах. Администрация края намерена контролировать вопросы организации дорожных и строительных работ.

Новым дорогам – новые авто

Кстати, о дорогах и автомобилях. Губернатор сообщил о намерениях компании Renault-Nissan открыть автосборочное предприятие в Приморье. Правда, не назвал конкретное место его размещения, посчитав, что владельцы земельных участков тут же непомерно задерут цены.

– Мы ждем представителей этой компании, они приедут, чтобы окончательно определить подходящее место для размещения современных сборочных пло-

щадей, – рассказал Сергей Дарькин. – Переговоры еще не завершены, но, скорее всего, завод будет не во Владивостоке. Я бы предложил инвесторам, к примеру, Славянку, Находку, Уссурийск, Артем, Шкотовский и Надеждинский районы. О том, будут ли это легковые, грузовые или специальные автомобили, говорить пока преждевременно.

Губернатор напомнил, что в Приморье ведется интенсивное строительство автомобильных дорог, недавно приступили к возведению трассы Находка – Владивосток. Тем самым создается транспортная составляющая проекта Большой Владивосток – объединения приморской столицы с близлежащими городами-спутниками.

Многая лета!

Сергей Дарькин высказал свои замечания по поводу проекта концепции создания и развития Дальневосточного федерального университета.

– В целом программа меня устраивает, она достаточно современная, актуальная на сегодняшний день, но есть ряд замечаний, – заметил губернатор. – В частности, я считаю необходимым максимально использовать спортивный комплекс ДВФУ. И даже на его базе создать Институт спорта, где могут проходить подготовку не только спортсмены университета, но и российского и международного уровня. Еще одно направление будущего вуза – это создание крупного медицинского центра. По словам Сергея Дарькина, одна из задач, стоящих перед ДВФУ, – создание препаратов, в том числе на основе морских биоресурсов, позволяющих значительно увеличить продолжительность жизни. Губернатор пообещал лично курировать развитие медицинского направления.

Напомним, что задачу разработки концепции Дальневосточного федерального университета поставил председатель правительства РФ Владимир Путин, срок определен до 1 декабря текущего года. Для подготовки документа была создана рабочая группа, куда вошли представители администрации края, ректоры приморских вузов, ученые и эксперты в области высшей школы.

Фотовыставка

А, вы, успели посмотреть?

В начале ноября в Кавалеровском краеведческом музее открылась фотовыставка учащихся центра «Лингвист» «Китай - это здорово!» в рамках года китайского языка в России и программы «Эту дружбу выбирает молодежь». 15 юных авторов: 7-16 лет из пяти школ района представили 58 работ на конкурс, доказывая, что Китай - это не только рынок дешёвого ширпотреба, но и могучая процветающая страна с красивыми городами и сёлами, где живёт мудрый, трудолюбивый народ.

Малая часть выставки представляла фотографии, напоминающие открытки со знакомыми достопримечательностями. Красиво, но хотелось увидеть больше. Как часто российские туристы, снующие по улицам Суйфунхэ, обременённые тяжёлыми баулами замечают только цены, а вот Елене Терещенковой удалось увидеть другое. Название одной из её работ «Суйфунхэ - город небоскрёбов». Взглянув на фотографии, представленные Алиной Воскобойниковой, вам станет ясно, почему портрет трёхлетней малышки из Муданцзяна она назвала «Маленькая императрица». Рядом другой портрет того же автора «Первоклассница» - девчонка глаза нараспашку. Она впервые увидела русских детей. В глазах детский, не

поддельный интерес, совершенно отсутствует страх и огромное желание узнать нас лучше. Много фотографий отражающих прохождение учащимися языковой практики. Здесь и тяжёлые учебные будни, смешной момент, запечатлённый на смотре талантов, когда китайские юности исполняли русскую песню под аккомпанементы гитары, на которой играет русская девушка из Кавалерова - Женя Козельская, мастер-классы по обмену культур и русско-китайский день рождения. Завершает подборку образовательной темы фото «Экзамен сдан. Комиссия довольна» (Лезвин Юрий). Улыбчивые лица преподавателей, новенькие свидетельства на столе, волнение учеников и великая радость познания. Взглянув на фото

Ани Ключниковой «В оранжерее» вы почувствуете теплоту солнечного Даляня даже в сырой осенний день...

По-разному ведут себя посетители выставки. Одни заказывают экскурсии и внимательно слушают. Другие проносятся по залу на великой скорости. Те, кто постарше тихо напевают песню «Сталин и Мао слушают нас». Есть и написанные отзывы. Обратимся к ним. Люди пишут о том, что выставка им понравилась. Кто-то напоминает об актуальности темы и благодарит организаторов за воспитание уважения к народу сопредельной страны. Тут мне вспоминается разговор с двумя ученицами-сестрами. Когда они узнали о выставке, просто обрадовались. «Там же наши фотографии! Мы поведём бабушку. Покажем ей. Сегодня же». Вы думаете, что показали, и она разделила с ними радость? Увы! «Китай - это не ко мне» - вот вам и бабушкин ответ. Взгрустнули девчонки. А как учитель воспитывать толерантность и уважение к другим народам оста-

ётся только гадать. Вот ещё один отзыв, призывающий снимать не только красоту, но и реальность: нищих, обшарпанные дома. Да, можно найти в Китае и это, как и в любой стране мира. Тем более тот, кто ищет - всегда найдёт. Однако авторы предпочли не отходить от темы выставки «Китай - это здорово!» Хорошо сказал Конфуций «Бери у друга всё хорошее. Игнорируй плохое!». Может, поверим мудрому человеку? Впрочем, вкусы различны. Вот, например, короткий, но самый меткий отзыв: «Я посетила выставку. Мне понравилось. Мне поехать в Китай». Есть желание познать страну, есть вера, что там действительно здорово.

Победителей конкурса определило жюри, обсудив каждое представленное фото. Вот их имена: I место: Алина Воскобойникова «Маленькая императрица» и «Первоклассница», II место: Юрий Лезвин, «Экзамен сдан. Комиссия довольна», III место: Вероника Легунова, «Современный лотос», IV место: Мария Ёрова «Отражение», Ангелина



Рехтюк «За счастьем на велосипеде», V место: Илья Мороз «Здесь каждый мечтает о счастье», Юлия Журавель «Концерт», Елизавета Захарова «Великая китайская стена».

В заключении хочу поблагодарить работников музея за прекрасное оформление выставки и проведение экскурсии, заведующую методическим кабинетом РОНО Десяткову Л.Ю., которая помогла нам сформировать справедливое и компетентное жюри. В состав жюри вошли Обозный Б.Ф., Терских Г.Д. и Васильева Т.А.. Эти уважаемые люди, известные фотографы и работники культуры не пожалели затратить личное время своих выходных, чтобы оценить работы детей.

Елена ПРИХОДЬКО.

ИНФОРМАЦИЯ о несостоявшихся аукционах по продаже земельных участков

В соответствии с распоряжением администрации Кавалеровского муниципального района «О проведении аукционов по продаже земельных участков для строительства магазинов» от 13 августа 2010 года № 174 на 10 ноября 2010 года были назначены торги в форме открытых аукционов по продаже земельных участков для строительства магазинов с кадастровыми номерами:

- 25:04:040017:226, участок находится примерно в 25 м по направлению на северо-восток от ориентира здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Приморский, район Кавалеровский, пгт. Кавалерово, ул. Чехова, 8-а/1, общей площадью 233,00 кв.м.;

- 25:04:040017:227, участок находится примерно в 40 м по направлению на северо-восток от ориентира здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Приморский, район Кавалеровский, пгт. Кавалерово, ул. Чехова, 8-а/1, общей площадью 283,00 кв.м.;

- 25:04:040017:228, участок находится примерно в 35 м по направлению на северо-восток от ориентира здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Приморский, район Кавалеровский, пгт. Кавалерово, ул. Чехова, 8-а/1, общей площадью 126,00 кв.м.;

- 25:04:040017:229, участок находится примерно в 31 м по направлению на восток от ориентира здание, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: край Приморский, район Кавалеровский, пгт. Кавалерово, ул. Чехова, 8-а/1, общей площадью 126,00 кв.м.

Аукционы по продаже вышеуказанных земельных участков признаны не состоявшимися в связи с тем, что заявки на участие в них не поступили.

Администрация Кавалеровского муниципального района.

ОВД по Кавалеровскому муниципальному району разыскивается утративший связь с родственниками КЛЕЦКИН ВАЛЕНТИН ВАСИЛЬЕВИЧ, 1981 года рождения, проживающий п. Кавалерово, ул. Чехова, 45-55, который в августе 2010 года выехал в Красноармейский район для сбора кедрового ореха.

ПРИМЕТЫ: рост 169 см; среднего телосложения; волосы прямые, темные, короткие; брови прямые; нос прямой; подбородок выступающий с ямочкой.

ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ: На кисти правой руки татуировка «ВАЛЯ», на левом плече татуировка в виде цепи.

Гражданам, которым что-либо известно о местонахождении разыскиваемого просьба обратиться в ОВД по Кавалеровскому муниципальному району каб. 316 или по тел. (42375) 9-12-22, 9-13-79.



Поздравляем!

ЗАХАРОВУ Валентину Григорьевну с 75-летием!

Пусть букет из добрых поздравлений
Искренних, сердечных и красивых
Дарит лучший в жизни день рождения!
Много лет – удачных и счастливых!



Подруга Лидия, соседи.

СПОРТ ОХОТА ОТДЫХ РЫБАЛКА FISH — SPORT ЭРКОР



Коньки, лыжи, санки,
снегоступы, сноубординг
термобелье, бахилы «Haski»,
«Назия», костюмы зимние
для охотников и рыбаков.

Все для зимней рыбалки, охоты и отдыха.
п. Кавалерово, ул. Чехова, 8 «А», район рынка.
Тел. 8 (42375)94-764.

Информация о результатах продажи муниципального имущества, выставленного на торги

В соответствии с решением Думы Кавалеровского муниципального района № 361 от 27.01.2010г. «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Кавалеровского муниципального района на 2010 г.», постановлением главы администрации Кавалеровского муниципального района №539 от 21.09.2010г. (в редакции №566 от 01.10.10), отделом по управлению имуществом администрации были назначены торги:

№ п/п	Дата аукциона	Наименование имущества	Площадь кв.м.	Место нахождения (адрес)	Цена сделки тыс. руб.	Покупатель
1	09.11.2010г.	Нежилые помещения № 43-58, 2 этаж нежилого здания	341,7	п.Кавалерово, ул.Невельского,25	802,5	Торги не состоялись

Информация о результатах продажи права аренды муниципального имущества, выставленного на торги

В соответствии с распоряжениями главы администрации Кавалеровского муниципального района: №176 от 19.08.2010г., №172 от 13.08.2010г. (в редакции №211 от 23.09.2010г), №201 от 02.09.2010г., №210 от 23.09.2010г., №214 от 28.09.2010г. и в соответствии с законом №135-ФЗ от 26.07.2006г. «О защите конкуренции», отделом по управлению имуществом администрации были назначены торги на право аренды в виде открытого аукциона по следующим объектам:

№ п/п	Дата аукциона	Наименование имущества	Площадь кв.м.	Место нахождения (адрес)	Цена сделки годовая тыс.руб	Покупатель
1	07.10.2010г. (конкурс)	Кабельные линии многоквартирных домов поселений Кавалеровского муниципального района			12,6	ООО «ДЦОПБ «Эксперт»
2	21.10.2010г.	Нежилое помещение 1 этаж жилого дома	15,5	п.Кавалерово, ул.Кузнечная,36	29,5	Торги не состоялись
3	22.10.2010г.	Нежилое помещение 1 этаж жилого дома	109,7	п.Кавалерово, ул.Подгорная,9	58,8	Кайнова Ольга Викторовна
4	12.11.2010г.	Нежилые помещения №11-14, 2 этаж нежилого здания	85,8	п.Кавалерово, ул.Гагарина,5	34,8	Цыбулько Андрей Николаевич
5	18.11.2010г.	Нежилое деревянное здание	193,7	п.Кавалерово, ул.Арсеньева,91а	9,3	Адамчик Аркадий Анатольевич

Объявления

ПРОДУТ

А/м «Т-Сорона Exiv», 1990 г.в., к зиме подготовлена, 75 тыс. руб., возможен торг, срочно. Тел. 89244398943, 89532033500.

А/м «Москвич 2140», ТО пройден, на ходу. Тел. 89242673071.

М/а «Ниссе», 4 wd, 88 г.в., на ходу, торг. Тел. 9-29-31 (вечером), 89149780097.

4-комн. кв. в п. Кавалерово, недорого. Подробности по тел. 89089928461.

3-комн. кв. в 2-квартирном доме, в п. Горнореченский, ремонт, пласт. окна, все надворн. постройки, вода в доме, рядом школа, д/сад, ост. «Торговый центр».

3-комн. кв. в 2-квартирном доме, 62 кв. м, в п. Горнореченский. Тел. 89143271231.

Дом, 45 кв. м, участок 12 соток, п. Рудный-1 (Поворот). Тел. 89241308905.

Дом, 8х10, мансарда, гараж, сарай, баня, хорошее состояние. Обращаться: п. Рудный-1 (Поворот), ул. Заречная, 19А. Тел. 89084605275.

Дом деревянный, 54 кв.м., с ремонтом, участок 15 сот., в собственности, новые крыльцо, забор, туалет, дровяник, имеется баня, летняя кухня. Обращаться: п. Рудный-1 (Поворот), Лесная, 17. Тел. 89249673598, 89241316753.

Гараж, 150 тыс. руб. Тел. 89089718601.

Индюков, недорого. Тел. 9-72-67, 89046220426.

Взрослых кроликов. Тел. 89149710354.

Коров стельных 8-м и 2-м отелом, вместе с сеном. Обращаться: п. Рудный-1 (Поворот), ул. Заречная, 19А. Тел. 89084605275.

КУПАТ

Лыжи беговые, 200 см, с ботин-

ками, 43 р. и палками, 135 см. Тел. 89020500994.

СДАЮТ

Комнату студентке во Владивостоке. Тел. 89020757395.

УСЛУГИ

ИП ЖАУРОВ В.А. устанавливает счетчики и выполняет любые сантехнические работы. Тел. 9-45-96, 89244232906.

Дрова, гравий. Тел. 9-65-26, 89089979314.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН сер 25 № 01669709 на имя **ЛУКЬЯНЦЕВА Максима Сергеевича** считать недействительным.

БЛАГОДАРЯТ

Выражаем глубокую признательность всем друзьям и знакомым, АСО-1, помогавшим в организации и проведении похорон нашего дорогого

БУБНОВА Андрея.

Родные.

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы в РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 30101810600000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.

Суббота
Объем 2 пл.
Тираж 1250.
Подписано в печать
24 ноября 2010 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.53

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)